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Homomorfico

Homomorfico

Encriptacion Simétrica LWE

ctor (Mector de soporte)
//_/_,.y Mimero (Valor de Cifrada)
(a,b)

Error
Valor Predefinido

b0=S”t*a+emodq

N

Clave Privada traspuesta
b=b0+Am=S*t*a+e+ Am

Mensaje Cifrado

Desencriptado
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b=S*M+e+Am

Am=(b-S**a-e)/A

m=(b-S**a-e)/A modq

Si el error es tal que |e| = A2 entonces el mensaje se ha recuperado correctamente
En cambio, 5i no se cumple la condicidn no se ha podido recuperar el mensaje.
Hay que tener en cuenta que no siempre se va a poder descifrar.
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